

大家好，今天来为大家分享比特币期货购买的一些知识点，和比特币期货在哪买的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

本文目录

1. [芝加哥交易所推出比特币期货，开盘是2.65.美元，你怎么看待呢？](#)
2. [哪里可以做比特币期货交易](#)
3. [比特币现在还能买入吗？怎么开户？比特币，是做现货，还是期货？](#)
4. [美国为何上市比特币期货？背后有没有什么阴谋？](#)

芝加哥交易所推出比特币期货，开盘是2.65.美元，你怎么看待呢？

私人造钱，嚣张诈骗，一旦规范，全成零蛋。比特币已经证实了作假做局骗钱，用两个机器人24小时不停“交易”，最主要的是，不是所有人能把那东西可以自由变钱的。你一个垫底的身份，顶尖的心。别做梦了。他们有什么手续造钱？

哪里可以做比特币期货交易

专门做期货的交易所有BaseFEX，BitMEX，OKex等，另外现在一些比特币交易所也上了期货产品其中BaseFEX支持1 - 100倍杠杆，OKex支持10-20倍

比特币现在还能买入吗？怎么开户？比特币，是做现货，还是期货？

可以，当然可以了，现货的话，最好还是选择几个大交易所，安全性有保障，比如火币，币安，OK都可以，合约的话以上这几个交易所都有合约业务，不过也有一些专门做合约的交易所，汇贝等等，这几个都是无数币友经过实践验证了的比较靠谱的平台，其他的小交易所建议还是不要碰了，以防被骗。至于资产怎么配置，买期货还是合约，这就要看你自己的了，资金多寡，决定了你的资产配置情况。希望我的回答能对你有所帮助。

美国为何上市比特币期货？背后有没有什么阴谋？

比特币期货上市，新一轮比特币疯狂的背后，暗藏着拜登政府为彻底取消美债上限做准备！

昨天美国比特币期货上市，带动比特币价格冲高，离6.5万美元一步之遥！比特币为何疯狂，是什么力量推动比特币疯狂？

值得研究。

事实上，从2008年比特币神秘的面世以来，一直传闻是美国的第二个美联储，这是为什么呢？大家看看比特币的波动历史就能看出端倪：

2008年11月，一个叫中本聪的程序员提出了比特币的概念；

2009年1月3日，中本聪成为第一个挖矿的人，获得了50个比特币；

从此，比特币开始走上世界货币舞台；

大家注意到没有？2008和2009年是什么日子？

美国次贷危机爆发的时候啊，9月15日，雷曼兄弟公司倒台，11月1日，中本聪提出电子货币的概念，很快就诞生了比特币；

是不是巧合呢？可以说是，也可以说不是；

再往下看：

中本聪在网络上露面几次后，就神秘的消失了！最后一次公开露面手机2010年12月12日，在人们忘记了比特币创始人之后，随着岁月的流逝，比特币的币值越来越高，它的吸纳多余美元流动性的特性显示的越来越明显！

现在比特币是6.5万美元，如果市场上有1000万个比特币，那么就等于是6500亿美元的财富！

网友一直怀疑：在次贷危机中诞生的比特币，是不是美国政府策划出来的一个吸收美元流动性的工具？充当第二个美联储功能？

众所周知，美联储是控制美国乃至世界货币政策的地方，它可以通过美债的发行和回收，控制美元的流动性，然而，美国由于产业空心化，未来还债的可能性越来越小，那么美债的规模就会越来越大！

万一别国都不买美债怎么办？可以通过比特币和其他虚拟货币，吸纳多余的美元流动性！那么突然出现，突然消失的中本聪只是一个工具人而已；

现在比特币期货的出现，就是放大了比特币吸纳美元的功能！让更多的美元流动性参与进来，那美国就可以放弃美债上限，无限量发行美元，比特币和比特币期货可

以起到防止美元因为无限量美债的发行而贬值过快，导致美元崩盘的效果！

你明白了吗？

美国之所以默认比特币，推出比特币期货，都是为了未来放弃美国国债上限，预防别国不再购买美债，而吸纳多余的美元流动性做准备！

这就是美国的“阴谋”。

你对此有何看法？期待你的留言讨论。

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。